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Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 21 dias de 

Outubro de 2019 (dois mil e dezenove), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Aisamaque Dalyton. Em 

seguida, convidou o 2º Secretário para fazer a chamada nominal dos vereadores, 

onde compareceram a esta sessão: Oséas Monthalggan Fernandes Costa – 

PSB; Gineton da Costa e Silva – PSD; Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição 

– PT. Em seguida, o presidente suspendeu a sessão por 20 minutos, conforme 

regimento interno, aguardando a formação de quórum. Dentro do período de 

tolerância foram registradas as presenças de Ibamar Costa e Silva – PL; Higor 

Talisson Bezerra de Oliveira – PODEMOS; Franklin Moura Santos – PRP e 

retomados os trabalhos da presente sessão. Registrada e justificada a ausência 

de Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; Antonio Edson da Silva Bezerra – 

PP; Carlos Alberto Costa de Medeiros – PODEMOS.  Em seguida, solicitou ao 

plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 10ª Sessão Ordinária realizada 

em 21/10/2019. APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a 

LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA, não havendo 

nenhuma proposição em pauta. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO 

GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. AISAMAQUE DALYTON 

que cumprimentou todos os presentes e os que acompanham a sessão. 

Registrou que na última sexta-feira participou de reunião com a associação do 

P.A Padre Pedro Neefs, juntamente com o prefeito Luiz Jairo, Sec. Renan 

Mendonça, dentre outros colegas vereadores. Disse que na oportunidade os 

moradores passaram suas demandas e acredita que as mesmas serão 

atendidas em breve, manifestando sua alegria pela recepção. Aparteando, o Ver. 

Ibamar Costa disse que não pôde marcar presença, mas acompanhou a mesma, 

ficando feliz com a participação de todos, pois acredita que quando se luta de 

forma coletiva, as coisas tendem a se resolver. Retomando, o Ver. Aisamaque 

Dalyton manifestou sua alegria, pois foi procurado pela equipe da InterTV para 

realizar levantamento da cadeia produtiva de leite no município, onde rendeu 

matéria jornalística apresentada no último domingo. Destacou que isso fortalece 

a categoria da agricultura familiar. Disse que a produção de leite conta com todos 

os elementos que dão esse fortalecimento. Continuada esta sessão e não 

ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 

passada a ORDEM DO DIA, não constando nenhuma proposição em pauta. 

A SEGUIR, o Presidente Monthalggan Fernandes retomou os trabalhos e 

destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo a 

palavra o VER. GINETON COSTA – PSD falando sobre a iluminação pública das 

comunidades, pois as pessoas estão pagando. Disse que na última quarta foram 

colocadas as lâmpadas na Cacimba do Meio, onde tem propriedade, mas que o 

poste em frente a sua propriedade não recebeu a luminária, tendo sido alegado 

que deveria ser colocado um medidor, sendo isso vergonhoso, pois o medidor é 



ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

dentro de casa, não no poste. A seguir, assumiu o VER. IBAMAR COSTA – PL 

dizendo que a iluminação da zona rural passou a existir a partir do governo Luiz 

Jairo. Afirmou que existe a necessidade de um contador nos postes para contar 

o que é gasto nas comunidades e ruas. Destacou que essa é a dificuldade nos 

sítios, pois nas vilas fica mais fácil, mas que quando existe distancia entre as 

casas, fica mais difícil. Afirmou que acredita que dará certo e que toda a zona 

rural será iluminada, já estando com cerca de 80%. A seguir, o VER. HIGOR 

TALISSON – PODE informando aos estudantes que já se deu início a realização 

do cadastro para os alunos que vão fazer o Enem, para poder contabilizar os 

alunos e a quantidade de ônibus necessários. Acerca do pronunciamento do 

colega Gineton Costa, disse que com a modernização, a prefeitura só paga o 

que usa, por isso a necessidade dos medidores nas comunidades. Disse que 

sábado aconteceu o Dia D de Vacinação contra o sarampo, esperando que a 

campanha atinja o máximo de pessoas possíveis. Destacou que visitou a 

comunidade de Tapera, conversando com amigos locais. Disse que conversou 

com Mano e o mesmo disse que a agricultura está boa. Falou sobre o 

saneamento básico que está com o serviço em andamento, destacando que não 

esperava o serviço ser de tão boa qualidade. Disse que é importante ensinar a 

população acerca da manutenção do sistema. Não havido nada mais a tratar, o 

Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos 

para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – IBAMAR 

COSTA E SILVA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos 

assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa. 
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